

平成 19 年 12 月 25 日

各 位

会社名ニチレキ株式会社

代表者名 代表取締役社長 菱山 貴史 (コード番号:5011 東証第1部) 問合せ先 取締役常務執行役員 工藤 俊二 事業統括本部長

(TEL:03-3265-1511)

子会社の合併に関するお知らせ

平成 19年 12月 25日開催の当社取締役会において、当社の連結子会社である「中部ニチレキ工事株式会 社」と「静岡ニチレキ株式会社」また、同じく当社の連結子会社である「佐賀ニチレキ株式会社」と「長崎ニチレ キ株式会社」との合併について承認いたしましたので、その概要を、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.合併の目的

当社の連結子会社である当事会社につきましては、昨今の道路建設投資の縮小、道路事業費の削減によ る事業量の激減など、これまでにない厳しい経営環境となっております。

このような状況のもとに当事会社各々の合併により、経営基盤の強化及び、競争力強化と効率的な経営を 目的としてのグループ再編成を行うこととなり、当社グル・プの連結業績の向上に資するものであります。

2.合併当事会社の概要

存続会社(中部ニチレキ工事株式会社)、消滅会社(静岡ニチレキ株式会社)の概要

商号	中部ニチレキ工事株式会社 (存続会社)	静岡ニチレキ株式会社 (消滅会社)				
設立年月日	昭和 52 年 4 月 1 日	昭和 57 年 4 月 2 日				
本店所在地	愛知県名古屋市港区南十一番町二丁目6番地	静岡県富士市厚原 2266 番地				
代 表 者	代表取締役 坂巻 宣明	代表取締役 吉松 昭夫				
資 本 金	48 百万円	35 百万円				
発 行 済 株 式 数	96,000 株	70,000 株				
決 算 期	3月31日	3月31日				
合 併 期 日	平成 20 年 4 月 1 日(予定)					
合 併 比 率	1:1(予定)					
合 併 登 記	平成 20 年 4 月 1 日(予定)					

最近3決算期間の業績

(単位:百万円)

-1/4/	(12.23)							,		
					中部二	チレキ工事株	式会社	静岡	ニチレキ株式	会社
決		算		期	H17.3 月期	H18.3 月期	H19.3 月期	H17.3 月期	H18.3 月期	H19.3 月期
売		上		高	1,443	1,197	1,195	832	962	771
営	業		利	益	54	30	65	26	14	26
経	常		利	益	54	32	66	23	8	26
当	期	純	利	益	51	31	34	22	15	26
1 株	当たり旨	当期系	屯利益	(円)	465	274	520	325	215	373
1 株	当たり)配)	当 金(円)	25	25	50			
1 株	当たり)純資	資 産 (円)	4,976	5,186	5,652	5,035	5,250	5,623

存続会社(佐賀ニチレキ株式会社)、消滅会社(長崎ニチレキ株式会社)の概要

商号	佐賀ニチレキ株式会社 (存続会社)	長崎ニチレキ株式会社 (消滅会社)				
設立年月日	平成元年4月1日	昭和 58 年 4 月 1 日				
本店所在地	佐賀県佐賀市高木瀬西三丁目6番22号	長崎県大村市富の原二丁目 521 番地				
代 表 者	代表取締役 林 敏則	代表取締役 林 敏則				
資 本 金	20 百万円	17 百万円				
発 行 済 株 式 数	400 株	340 株				
決 算 期	3月31日	3月31日				
合 併 期 日	平成 20 年 4 月 1 日(予定)					
合 併 比 率	1:1(予定)					
合 併 登 記	平成 20 年 4 月 1 日(予定)					

最近3決算期間の業績

(単位:百万円)

					佐賀	ニチレキ株式	会社	長崎	ニチレキ株式	会社
決		算		期	H17.3 月期	H18.3 月期	H19.3 月期	H17.3 月期	H18.3 月期	H19.3 月期
売		上		ョ	265	253	278	318	308	265
営	業		利	賕	14	20	7	10	13	24
経	常		利	芷	14	21	7	11	12	24
当	期	純	利	芷	16	23	3	11	14	22
1 株	当たり当	当期系	屯利益	(円)	41,511	58,068	9,880	33,635	42,875	66,014
1 株	き当 たり)配)	当金((円)						
1 株	き当たり)純 j	資産((円)	177,402	235,470	245,351	195,578	152,702	86,688

3.合併後における当該連結子会社の概要

商				号	中部ニチレキ工事株式会社	佐賀ニチレキ株式会社
本	店	所	在	地	愛知県名古屋市港区南十一番町二丁目6番地	佐賀県佐賀市高木瀬西三丁目6番22号
代		表		者	代表取締役 坂巻 宣明	代表取締役 林 敏則
資		本		金	80 百万円	37 百万円

(注)佐賀ニチレキ株式会社は、合併後に西九州ニチレキ株式会社に商号変更する予定であります。

4.今後の見通し

合併による連結業績への影響は、軽微であります。

以 上